ĐÁP ÁN TOÁN 11 HKII (2015 -2016) 
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	a.    
BD vuông góc AC (ABCD là hình vuông)


và BD vuông góc SA ( SA vuông góc (ABCD))


nên BD vuông góc (SAC)


Vậy  (SBD) vuông góc (SAC)
	0.25

0.25

0,25

0.25



	
	b.
AD vuông góc AB (gt)


và AD vuông góc SA  (SA vuông góc (ABCD))


Nên AD vuông góc (SAB) suy ra SA là hình chiếu của SD trên (SAB)


Vậy góc giữa SD và (SAB) là góc ASD
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	c/      ta có:  (SBD) vuông góc (SAC)


SO = (SBD) ∩ (SAC)


Kẻ KH vuông góc SO tại H , KH thuộc (SBD)


Nên KH vuông góc  (SAC)


Vậy  KH = d(K,(SAC))


Xét ∆ vuông SAB:


SB2 = SA2  +  AB2 = 6a2


Vì KH vuông góc (SAC) và BD vuông góc (SAC)


Nên  KH // BD



[image: image27.wmf]2

22

.5

6

552

.

612

52

(,())

12

KHSKSKSBSA

BOSBSBSB

a

KHBO

a

dKSAC

Þ====

Þ==

=


	0.5

0,5


_1523027620.unknown

_1523027625.unknown

_1523357871.unknown

_1523358065.unknown

_1523358086.unknown

_1523358173.unknown

_1523357973.unknown

_1523027627.unknown

_1523027629.unknown

_1523027630.unknown

_1523027626.unknown

_1523027623.unknown

_1523027624.unknown

_1523027621.unknown

_1523027616.unknown

_1523027618.unknown

_1523027619.unknown

_1523027617.unknown

_1523026588.unknown

_1523026815.unknown

_1523026829.unknown

_1523026872.unknown

_1523026589.unknown

_1523025903.unknown

_1523026587.unknown

_1523025901.unknown

